

## **Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa 2. stopnje »Ekonomске in poslovne vede« (EPF, UM) - študijsko leto 2018/2019, povzetek**

V preteklem letu so bili opravljeni razgovori, evalvacije, refleksije ter oblikovani predlogi za izboljšanje študijskega programa z notranjimi in zunanji deležniki. Na srečanjih z deležniki študijskega programa so bila oblikovana priporočila, ki se nanašajo na delovanje visokošolskih učiteljev, vodstva in organov fakultete, strokovnih služb fakultete ter študentov in diplomantov ter izboljšanja vsebine, izvedbe ter podpore programu.

Na podlagi izvedbe vseh priporočil za ocenjevanje študijski program v preteklem letu ter posredovanih podatkov in analiz strokovnih služb EPF o izvajanju programa v šolskem letu 2018/2019 lahko za posamezna področja ocenjevanja kakovosti študijskega programa ugotovimo naslednje.

- Rezultati ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev v študijskem letu 2018/2019 na študijskem programu izkazujejo visoke povprečne ocene visokošolskih učiteljev in sodelavcev, kjer ima več kot 80 % sodelujočih visokošolskih učiteljev in sodelavcev na programu višjo oceno pedagoškega dela od povprečne ocene pedagoškega dela na UM v Mariboru.
- Rezultati ankete o obremenitvi študentov po učnih enotah v šolskem letu 2018/2019 kažejo, da študentje ocenjujejo sedanje obremenitve na programu kot ustrezne.
- Iz ankete o zadovoljstvu študentov je razvidno, da so bili študentje s študijem na EPF v šolskem letu 2018/2019 zelo zadovoljni tako skupno kot po posameznih smereh programa.

Na podlagi analize podatkov in kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti smo predlagali niz ukrepov, kot so npr. priprava in izvedba strategije promocije študijskega programa, izboljšanje kakovosti dela v večjih skupinah s vključevanjem digitalnih tehnologij za učenje in poučevanje ter podporo delu študentov, stalna srečanja predstojnikov usmeritev s študenti zaradi motiviranja za hitrejše zaključevanje študija, uvedba tutorskega sistema pomoči študentom, oblikovanje celovitega spremljanja in merjenje povezav študijskega programa z delovnim okoljem ter nadaljnjo pomoč študentom pri pripravi in izvajanju študijskih izmenjav ter promoviranja študijskega programa na tujih fakultetah.

Med ostalimi ugotovitvami glede izvajanja študijskega programa lahko izpostavimo naslednje.

Analiza vpisa študentov na študijski program 2. stopnje nakazuje nadaljevanje števila vpisa iz predhodnih let na rednem in izrednem študiju vseh študijskih usmeritev. Tudi pregled rezultatov napredovanj študentov izkazujejo nadaljevanje pozitivnih trendov iz preteklih let.

Na podlagi analize in študentske ankete lahko ugotovimo, da so načini preverjanja in ocenjevanja znanja skladni z usmeritvami bolonjskega študija ter da jih študentje ocenjujejo kot ustrezne.

Pridobljene akreditacije študijskega programa in njihove izvedene reakreditacije (ACBSP) v letu 2018/2019, dokazujejo, da imajo nosilci in izvajalci učnih enot na študijskem programu ustrezne pedagoške in raziskovalne reference.

Učni načrti predmetov se vsako leto izpolnjujejo in prilagajo. Nosilci predmetov, katedre in študijske usmeritve vsako leto obravnavajo kakovost učnih načrtov in izboljšujejo kakovost predmetov. Velika pozornost se namenja študijskim gradivom, ki so dostopna študentom na spletni strani fakultete v elektronski obliki (spletni učilnici Moodle) ter v knjižnici EPF. Urniki so prilagojeni razpoložljivim kadrovskim in prostorskim možnostim EPF.

V okviru študijskega programa predlagamo niz ukrepov za izboljšanje izobraževanja in sicer: vključevanje novih didaktičnih metodologij, metodik in metod v pedagoški proces, prenos izbranih dobrih pedagoških, strokovnih in znanstvenih praks v izvajanje predmetov, uporabo sodobnih učnih okolij pri izvajanju predmetov, vključevanje večjega števila domačih in tujih predavateljev v pedagoški proces, stalno spremljanje in analiza izvajanja študijskih usmeritev ter razvoj novih študijskih usmeritev.

Dokumentacija o opravljenih posvetovanjih, izvajanju programa, rezultatih programa ter predlogih za izboljšavo je na razpolago na EPF.